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HAms: DJEK
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 10.12.2005 20:30:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13214/answer/13215




YBaxaemruiii DJEK! [1ns1 pa3peinenus Bammux npo6ieM Heob6xoguMo cauenaTh Y3U Mo4eBOro my3wIps C
omnpepesieHHEM KOTMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IIPeACTaTeIbHOM Kejle3bl, OpraHOB MOIIOHKH, a
Takxke 06CIenoBaThCs Ha ypPOTeHUTaIbHYI0 HHGpeKIM0. [Tocie 3TOro KapTUHa MPOSICHUTCS.

Benepuueckue 3a60eBaHusI IePeIa0TCs B IIOAABISIONIEM O0IbIIMHCTBE CITy4YaeB IIOJIOBEIM ITyTEM, U
KpaiHe PeKO KOHTAKTHO-OLITOBEIM. Yaauw!



